

# 社民党主席候选二人组：“我们需要更新联盟协议”

社民党主席候选二人组萨斯基亚·埃斯肯（Saskia Esken）和诺伯特·瓦尔特-博尔扬斯（Norbert Walter-Borjans）在与《星期日图片报》的谈话中表示，希望社民党是否继续留在大联盟取决于在基础设施和气候保护方面的数十亿投资、十二欧元的最低工资以及扩大协议工资范围。埃斯肯在采访中表示：“我们需要更新联盟协议。”

瓦尔特-博尔扬斯表示，如果联盟党不愿修改，那么他建议社民党代表大会退出联盟：“如果继续维持大联盟的代价是推迟紧急投资以及忽视气候保护和我们在《巴黎气候协定》中需承担的义务，那么我们不应为此付出代价。”埃斯肯补充说，在这种情况下，他们“建议有序退出”。

社民党候选二人组谋求在 2021 年联邦大选中组建“红红绿联盟”（社民党-左翼党-绿党联盟）。埃斯肯表示：“社民党将获得 30% 以上的支持率。”她认为“左翼多数大有机会”。必须由社民党执政政府，因为绿党和左翼党尽管能够在诸多方面达成一致，但依然存在不足。前北威州财政部长瓦尔特·博尔扬斯说：“一边太少关注社会公平，另一边则忽视经济强大的重要性。”

如果埃斯肯和瓦尔特·博尔扬斯共同当选社民党主席，将会首要关注社会公平问题，他们表示这是社民党的立场。首先必须向高收入者增税。

（本文译自德国时代在线 2019 年 11 月 24 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn